
                        SENIOR OPEN DIVISION 2025 

Bowling Blansko 

Úvod :                          Vítejte ve světě „Krásného seniorského bowlingu“, pojďte se bavit 

bowlingem bez stresu a upjatosti, pojďte se bavit se sobě rovnými !! 

Poslání :                  Celoroční seriál turnajů, určená pro hráče 50+. Hlavním cílem této                            

turnajové série je umožnit všem zúčastněným hráčům odehrát celý herní systém bez vyřazení. 

Seriál obsahuje 12 turnajů, do celoročního pořadí bude započítáno každému hráči 8 nejlepších 

výsledků ze všech jím odehraných turnajů. V rámci prosincového turnaje budou vyhlášeny 

výsledky a předány ceny za celoroční pořadí. 

 Místo konání: Bowling Blansko, Dvorská 4, www.bowlingblansko.cz, tel.: 776887700 

Ředitel turnaje :          O.Surán   

Hlavní rozhodčí :         V.Pitaš             

Způsob přihlášení: Obsazovačka vždy na www.obsazovacky.cz 

Termíny a čas konání: 19.1.,16.2.,16.3.,13.4.,18.5.,22.6.,20.7.,10.8.,21.9.,19.10.,23.11.,7.12., 

                                        Je to vždy neděle  od 11,00 hod.  

Účast: Turnaj je otevřen pro všechny hráče, kteří v roce 2025 dovrší věk  50 let 

a více. 

Počet účastníků:  Maximální počet hráčů 24, náhradníci se hlásí na : v.pitas@bplumen.cz. 

Startovné :                   800,-Kč 

Ceny :                        V každém turnaji budou mezi hráče rozděleny věcné ceny v celkové hodnotě 

1500,- 2000,-Kč dle počtu přihlášených hráčů za tato umístění : 

1. Divize A : 1. – 3. místo,  2.  Divize B : 1.-3. místo,  3. Nejlepší žena, 4. 

Nejvyšší mužský  nához, 5. Nejvyšší ženský nához  

Hendykepy : 

Startující mají ke každé hře bonus jednoho bodu za každý rok nad 50 let věku / věk 51 let = 1 

bod, atd. /. Ženy mají bonus 8 bodů ke každé hře a rovněž jim je přiznaný bonus jednoho bodu 

za každý rok nad 50 let věku. 

Mazání: 

http://www.obsazovacky.cz/


Pro tento seriál turnajů bude používáno vždy lehčí mazání z kategorie „B“, které má herna ve 

svém portfoliu použití. Dráhy budou vyčištěné a namazané vybraným typem mazání před  

turnajem.  

Trénink: 

Před začátkem základní části mají hráči  8-mi minutový trénink, před K.O. a před Divizemi  mají 

hráči 4 minutový trénink. 

Systém turnaje : 

1. Kvalifikace : 

Každý startující odehraje 4 hry systémem Amerika na vylosovaném páru drah. Minimální počet 

hráčů na páru drah jsou 3 maximální 6. Pořadí po základní části se určí podle počtu dosažených 

bodů včetně hendykepu. 

2. K.O.: 

Do K.O. postupují všichni hráči, kteří odehráli kvalifikaci a rozdělí se do dvojic podle pořadí, 

dosaženého v kvalifikaci. 1. hraje s posledním, 2. s předposledním atd. Při lichém počtu 

startujících bude startovní listina doplněna o fiktivního hráče, se kterým se utká vítěz 

kvalifikace. Hráči ve dvojicích hrají K.O. systémem na součet 3 her včetně hendykepů. Vítězové 

postupují do Divize A ,  poražení postupují do  Divize B.   

3. Divize A a B 

Ve finálové části hrají hráči obou Divizí 3 hry na součet včetně hendykepů.  Hráči Divize A hrají 

o celkové vítězství v turnaji a hráči Divize B o vítězství ve své Divizi. Obě Divize hrají v této části 

od 0, tzn. , že se nepočítají dosažené výsledky v předchozí části turnaje.  

Poznámka: 

V případě rovnosti bodů ve všech částech turnaje rozhoduje o umístění : 1.  vyšší maximální 

nához bez hendykepu, 2. Vyšší 2. max. nához bez hendykepu, atd. 

Předpisy a platnost pravidel: 

Hraje se podle základních pravidel hry bowling vydaných a schválených ČBA a tohoto předpisu. 

Pokud tyto propozice mění některou část pravidel, ustanovení těchto propozic má přednost. 

Řešení některých sporných situací v kterékoliv části turnaje: 

 1.Dojde-li k posunu stojící kuželky a následnému položení mechanikou stroje, tak platí :  

       a/ Pokud to zaregistruje někdo z hráčů na daném páru drah, nechává se postavit daná 

kuželka a opravuje se skóre 



b/ Pokud to nikdo z hráčů na daném páru drah nezaregistruje, platí skóre dané počítačem 

2.Je-li hráč před prvním hodem upozorněn spoluhráči na daném páru drah, že sestava kuželek 

není úplná, je povinen nechat sestavu opravit do plného počtu kuželek. Pokud si hrající hráč a 

ani jeho spoluhráči na daném páru drah nevšimnou, že sestava kuželek není před prvním 

hodem kompletní, považuje se hod za platný.  

Tyto úpravy pravidel mají za cíl zvýšení plynulosti hry a neprodlužování celkového času turnaje. 

3.Mají-li 2 a více hráčů nebo hráček stejnou výši nejvyššího náhozu turnaje bez hendykepu, 

vítězí hráč/ hráčka s vyšším hendykepem. 

V případných sporech má rozhodující právo a konečné slovo hlavní rozhodčí turnaje. 

Upozornění:  

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu celkové částky Kč vyhrazené na ceny v závislosti na 

počtu startujících hráčů v jednotlivých turnajích a  na změnu hracího systému v průběhu 

seriálu. Tyto změny budou vždy publikovány v dostatečném časovém předstihu formou 

dodatků k těmto propozicím. 

Pořadatel si vyhrazuje právo, při nízkém počtu přihlášených hráčů, daný turnaj zrušit. Z tohoto 

důvodu žádáme hráče, aby své přihlášky a nebo odhlášky prováděli nejdéle do středy před 

hrací nedělí. 

Propozice turnaje budou uveřejněny na stránkách herny Bowling Blansko, na stánkách 

Bowlingwebu/www.bowlingweb.cz/2025/Turnaje/Morava/Blansko/SOD a na stránkách 

www.obsazovacky.cz.  

Tyto propozice byly vydány 5.12.2024 a vyjdou v platnost 1.1.2025. 

 

     

http://www.obsazovacky.cz/

